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Οι κατεχόμενες ενορίες της Αρχιεπισκοπής 
περιφέρειας εορτάζουν τον Άγιο Γεώργιο στην 
προσφυγιά 22-23 Απριλίου 2017
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Η Ιερά Αρχιεπισκοπή ανακοινώνει ότι οι Εκκλησιαστικές Επιτροπές σε συνεργασία 
με όλα τα οργανωμένα σύνολα των κατεχομένων ενοριών και κοινοτήτων 
εορτάζουμε και εφέτος τον Άγιο Μεγαλομάρτυρα Γεώργιο τον Τροπαιοφόρο, στην 
προσφυγιά.

Το Σάββατο της Διακαινησίμου, 22 Απριλίου 2017, θα τελεστεί ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός στις 6:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου, 
Λατσιών.

Tην Κυριακή του Θωμά, 23 Απριλίου 2017, το πρωί θα τελεστεί 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία προϊσταμένου του Επισκόπου Μεσαορίας κ. 
Γρηγορίου.

Καλούμαστε να συμμετάσχουμε στην εορτή του Αγίου και ενδόξου 
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Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, όπου και θα αναπεμφθεί δέηση υπέρ 
υγείας των απανταχού συμπατριωτών μας, απελευθέρωσης και επιστροφής στην 
κατεχόμενη πατρίδα μας, ανεύρεσης των αγνοουμένων και ανάπαυσης των ψυχών 
των οικείων μας που απεβίωσαν πριν και μετά την τουρκική εισβολή του 1974.

Οι κατεχόμενες ενορίες που έχουν ως πολιούχο τον Άγιο Γεώργιο ή εξωκλήσι 
αφιερωμένο στον Μεγαλομάρτυρα Άγιο είναι οι ακόλουθες:

Εκκλησία Αγίου Γεωργίου, παλαιά πόλη της Λευκωσίας
Εξωκλήσι Αγίου Γεωργίου Αγκαστίνας (Μορκάτικα)
Ενορία Αγίου Γεωργίου, Άσσιας
Εξωκλήσι Αγίου Γεωργίου της Μάγκιας (Αφάνεια – Άσσια)
Άγιος Γεώργιος, Κοινότητα: Βατυλή
Άγιος Γεώργιος, Κοινότητα: Βώνη
Προσκυνηματικός Ναός Αγίου Γεωργίου (Γέναγρα)
Άγιος Γεώργιος, Κοινότητα: Γούφες
Άγιος Γεώργιος, Κοινότητα: Έξω Μετόχι
Ενορία Αγίου Γεωργίου Στρατηλάτη, Κωμόπολη: Κυθραία
Άγιος Γεώργιος Ποταμίτης (Αγίου Ανδρονίκου Κυθραίας)
Εξωκλήσι Αγίου Γεωργίου Μάντουδους (Συρκανιά-Χαρδακιώτισσα Κυθραίας)
Εξωκλήσι Αγίου Γεωργίου, Κωμόπολη: Λύση
Παρεκκλήσι Αγίου Γεωργίου, Κοινότητα: Μια Μηλιά
Άγιος Γεώργιος, Κοινότητα: Τύμπου

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της Εκκλησίας της Κύπρου 
www.churchofcyprus.org.cy και εγγραφείτε ως παραλήπτης του εβδομαδιαίου 
Ενημερωτικού Δελτίου στο: office@churchofcyprus.org.cy

Επίσης μπορείτε στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: office@churchofcyprus.org.cy, 
να μας στείλετε παλαιό ή νέο υλικό για τις κατεχόμενες Εκκλησίες μας.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την ανταπόκριση και τη συνεργασία όλων 
των οργανωμένων συνόλων των ανωτέρω κοινοτήτων.

Από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, για τις Εκκλησιαστικές Επιτροπές,
29 Μαρτίου 2017.
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